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Vítám Vás po kratší době v novém díle školního 
časopisu ŠKOLÁČEK. 

 

 

 

V první řadě bych VÁM chtěla všem moc poděkovat za milou spolupráci. 

 Pro zajímavost – 35 žáků se zapojilo! 

 Jak sami uvidíte, je to velmi bohatý časopis, který určitě bude stát za 
přečtení! 

 

 

 

Přeji zábavné čtení  
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AKCE ŠKOLY 

Počítačová soutěž - Valmez  
7.ledna jsme dopoledne vyrazili ze školy. Jeli jsme školním autem, odpoledne jsme 
dorazili ke škole ve Valašském Meziříčí. Před večeří jsme se šli podívat do centra. 
K večeři jsme měli šunkofleky, po večeři jsme jeli autem k bazénu. V bazénu jsme si 
zaplavali. 

Potom jsme jeli zpátky a šli jsme šli spát. 

Další den ráno 8.ledna jsme měli k snídani rohlík se šunkou, potom jsme šli soutěžit. 
Soutěže byli dopoledne – malování, PowerPoint, Word. K obědu jsme měli zeleninovou 
polévku a kuře s bramborami. Jídlo mi celkem chutnalo kromě polévky, která byla málo 
slaná. 

Po obědě byla počítačová hra a microbit.  

Po skončení soutěží bylo vyhlášení. Skončili jsme poslední. Dostali jsme nějaké odměny.  
Večer jsme přijeli do Českých Budějovic ke škole. Bylo nás čtyři - Dominik Rambousek, 
Jindra Král, Karolína Holubová, Karolína Svobodová 

I když jsme skončili poslední tak si myslím, že jsme se snažili.  

 

Jindřich Král 
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Běh na lyžích – Liberec 
V úterý jsme vyrazili 28. 1. 2025. Bylo nás tam šest dětí a dva učitelé. Jména dětí byla: 
Mirka, Kája, Maruška, Dominik, Samuel a Bob. 

 V úterý jsme šli do školy a čekali jsme na učitele. Poté jsme dali věci do auta. Šárka 
Brůhová přišla pozdě, takže jsme na ni museli počkat. Měli jsme také přestávku. Pak 
jsme jeli rovnou do Liberce. Museli jsme počkat na někoho, kdo nám otevře dveře, a 
potom jsme šli na oběd. K obědu jsme měli špagety, ale mně vůbec nechutnaly. Potom 
jsme šli do auta pro věci, ale nikdo nám neporadil, kudy máme jít do tělocvičny. Takže 
učitel přišel a ukázal nám, kde je tělocvična. 

 Poté jsme museli vzít věci na běžky, jeli jsme autem, a ostatní jeli autobusem. A dva 
učitelé nám ukázali, jak se to dělá, tak jsme to dělali podle toho. Pak jsme šli sami, a 
Mirka párkrát spadla, i Maruška. Museli jsme počkat na Boba, a trvalo to asi hodinu. 
Samuel už byl na cestě. A pak Mirka už nechtěla pokračovat, nezvládla to, protože ji 
bolely nohy, tak jsem jí musela trochu pomoct. Maruška už jela rovnou. Potom přišla 
učitelka Šárka a musela Mirce pomoct. Učitelka Šárka jí ukázala, jak se to dělá, ale 
Mirka už to nezvládla dolů z kopce. A ostatní už jsme byli na cestě, byli jsme unavení a 
jeli jsme autem zpátky do školy. 

K večeři nevím, co bylo, tak jsme přišli zase zpátky na tělocvičnu. Dva učitelé nám řekli, 
že bude nějaké překvapení, a přišli nějací dva pánové. My jsme už věděli, co bude, a 
zjistili jsme, že to bude kouzelník. Jeden pán nám ukázal kouzla, a ostatní tomu ani 
nevěřili, že je to opravdu pravda. A trvalo to asi hodinu. A pan kouzelník musel uklidit věci 
a pak šel domů. My jsme šli odpočívat a učitelé měli poradu, tak kolem 9 hodiny večer. A 
nějaká paní noční byla s námi. Dělali jsme bordel v tělocvičně – Mirka, Kája, Maruška, 
Samuel, Bob, Dominik a nějací školáci taky dělali bordel. A pak přišla vychovatelka 
noční a začala se na nás tak zlobit, že jsme neměli dělat bordel. Děti ji ale ani 
neposlouchaly. Nakonec děti poslaly vychovatelku do... A děti si nějak hrály, vzaly míč a 
kopaly s ním v tělocvičně. Bylo to tak ráno... A dva učitelé přišli až kolem 12 hodin.  

A druhý den jsme nechtěli vstávat, museli jsme rychle na snídani. Pak jsme přišli na 
tělocvičnu, museli jsme se obléct a rychle jít na autobus. Začaly první holky a já jsem tak 
nemohla, ani jsem tomu nevěřila, že to fakt nedám. A Mirce se to nakonec povedlo, i 
když dvakrát spadla, ale zvládla to a byla tak šikovná. I Maruška to zvládla. Pak byli kluci 
na závodech a my, holky, jsme odpočívaly. Šly jsme do tepla, ale byla mi trošku zima. A 
pak přišli kluci a taky odpočívali. Potom už byla štafeta. A nakonec byl konec, a už byly 
přihlášky na soutěž a kdo byl první. Pak jsem se s nimi rozloučila, bylo to super, opravdu 
jsme si to užili.  

Chtěla jsem to zažít znovu. Bohužel, za chvíli končíme základní školu, za 3 měsíce. Mrzí 
mě to, že tu už nemohu být. A děkuju moc za ten výlet, že to bylo tak fajn, a bylo to fakt 
sranda.  Sranda byla, že jsme dělali bordel venku, házeli jsme někomu sněhové koule, a 
pak se nějaká učitelka zlobila.  pan kouzelník udělal nějaký balonový výtvor 

2. 



  

 

 

 

Byly jsme tři holky z Českých Budějovic a byly 
jsme úžasné. 

  

 

 

 

 

 

 

 

        Tady jsme celá parta 

 

 

 

 

 

Pan kouzelník nám udělal krásný balonky. Jsme šťastné, že nám to tak hezky udělal. Tady 
je fotka. 

 

 

 

 

 

 

 

Karolína Svobodová 
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Muzikál JAK – Praha 
 

My jsme 10.1.2025 byli na muzikálu a jmenovalo se to JAK. Muzikál byl o influencerech. 
Příběh byl o ženě, která byla influenceřka. A byl tam muž, který byl Jan Amos Komenský a 
ta žena šla do světa influencerů. 

Tam musela postoupit jisté směny, pak se stala královnou influencerů, ale pak ji došlo, 
že je to zbytečné. Tak odešla ze světa slávy. A s mužem se vrátila zpátky domu. To byl 
konec.                                                                                                 

 Mého názoru byl muzikál moc dobrý.  

 
Marek Rys 

• Influencer = člověk, který je slavný a má vliv na fanoušky na svých sociálních sítí 
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Návštěva z Ameriky ve výuce angličtiny 
Do naší školy přišel na návštěvu Alex z Ameriky. Je to rodilý mluvčí, takže mluví anglicky 
úplně přirozeně – tak, jako my česky. Společně s námi se zapojil do hodin angličtiny a 
pomáhal nám s výslovností, slovíčky i větami. 

Alex byl moc milý, usmíval se a trpělivě nám vysvětloval, jak anglická slovíčka 
vyslovovat. Používal při tom i gesta, obrázky a psal slova na tabuli, abychom mu lépe 
rozuměli.  

Hráli jsme různé hry, procvičovali anglická slovíčka a někteří z nás si dokonce poprvé 
vyzkoušeli mluvit s rodilým mluvčím. Nebylo důležité, jestli někdo udělal chybu – 
důležité bylo, že jsme se snažili mluvit a rozumět. A to se nám dařilo! 

Byla to velmi zajímavá a zábavná hodina. Alex nám ukázal, že angličtina může být 
zábava a že se dá domluvit i tehdy, když každý mluví jiným jazykem. Doufáme, že nás 
zase brzy navštíví.  
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Žákovský parlament 
Valentýnská pošta 

V týdnu před svátkem sv. Valentýna byla ve škole 
umístěna speciální valentýnská schránka, kam žáci 
vhazovali svá přáníčka. 

V pátek 14.2.2025 tato přáníčka žákovský parlament 
roznesl po celé škole. 

Atmosféra byla plná lásky a přátelství. 

Děkujeme 

 

 

 

 

 

 

 

 

Valentýnská básnička 

K Valentýnu ti růži dám, pak se na tebe podívám. 

Ať je den nebo noc, mám tě rád moc a moc. 

Tvůj medvídek, to jsem já, rád si s tebou povídám. 

Miluji tě, to já vím, o tvé srdce zápasím. 

Deset srdcí pro tebe mám, jedno to opravdové ti dám. 

Jestli to máš taky tak, budu nejšťastnější chlap. 

 

 

 

Napsal J.H. 
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Barevný den 

Proběhl vámi odhlasovaný ČERNÝ a ŠEDÝ den v pátek 21.2.2025 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Další barevný den máme v plánu 28.3.2025 ve znamení jara – ŽLUTÁ, ZELENÁ a 
RŮŽOVÁ. 
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Masopust – karneval 
Ve čtvrtek 27.2. 2025 byl školní karneval. 

Pro děti byly soutěže a odměny  
Menší děti si užily zábavu, starší děti pro ně připravily soutěže ve třídách. Nakonec všichni 
tancovali v tělocvičně a byla zábava. Karnevalu se zúčastnila i mateřská škola. 

                       Marie Tokárová 
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CO MĚ ZAJÍMÁ? 

 

 

 

Pokémon 
Satoši Tažiri se zajímal o studiu hmyzu. Chtěl, aby všechny děti poznaly to kouzlo při 
sběru hmyzu. Vymyslel 1. pokémona Pikachu. Spolu s kamarádem Kenem Sugimori 
v roce 1996 vydali videohru jménem Pocket Monsters Red a Pocket Monsters Blue. 

Hry se zakládaly na soutěživosti, zápasech, sběratelství. Cílem bylo získat celou sadu do 
Pokédexu (150 políček pokémonů). 

Se stoupající popularitou a zájmem o pokémony vznikl o rok později (1997) animovaný 
seriál, který se stálé vyvíjí. Dnes už mám 26 řad, což je 1244 dílů. Hlavní postavou je 
10letý kluk s jménem Asch Ketchum. Další jeho kamarádi, kteří se objevují v dalších 
dílech, jsou Broch, Místy, James a Jessie. Jména profesorů odpovídají názvům stromů 
např. Oak – dub, Birch – bříza. Některé díly byly zrušené (poukazovali na rasismus = 
nenávist k jiným barvám pleti) 

S tím vznikal další merch (= zboží pro fanoušky) – plyšáci, oblečení, ale i karty. 

Dnes je celkem přes 1 000 pokémonů. 

V roce vznikla mobilní aplikace = hra Pokémon GO. 
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Historie loga: 
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LEGO 
V roce 1932 dánský truhlář jménem Ole Kirk Christiasen začal vyrábět dřevěné hračky – 
kostky. Název LEGO byl vymyšlen o 2 roky později z dánské věty „leg godt“ (= hraj si 
dobře). Později začal experimentovat výrobou z plastu.  

Kostičky měly výstupky – byly spojitelné. Továrna v roce 1949 měla 50 zaměstnanců. 

1954 se stal ředitelem firmy syn Godtfred. 

Proběhlo vylepšení a byl použit vhodnější typ plastu. 

1969 začala firma vyrábět systém Duplo pro menší děti. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zábavné parky (LEGOLAND) jsou: 

 Dánsko, Velká Británie, Německo, Spojené arabské emiráty, Malajsie, Kalifornie, Florida, 
New York, Japonsko 

U nás v ČR mnoho muzeí, např. na Lipně 
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Výroba LEGO kostiček: 

Dánsko, Maďarsko, Mexiko, Čína, Česká republika 

Za rok v průměru 36 miliard kostiček 

HISTORIE LOGA: 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zajímavosti: 

• V roce 1997 bylo 5 milionů LEGO kostiček smeteno do moře – vlna zasáhla 
nákladní loď a postupně dochází k vyplavování na pláže 

• V roce 2022 se otevřela 1. kamenná prodejna v ČR (v Praze)  

 

 

 

Zkus se kouknout na zajímavé video, dostaneš se k němu pomocí QR kódu 
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Barbie 
Panenka byla poprvé vytvořena v roce 1959. Manželé Handlerovi měli dceru jménem Barbara. 
Hrála si s papírovými panenkami. Tím vznikl nápad pro rodiče. 

Společnost Mattel začala vyrábět tyto panenky. Vzhled pocházel od německé panenky Bild Lilli.  

Vždy se vzhled a styl odrážel od doby např. 50.léta Marilyn Monroe, 60.léta modelka Twiggy. 

V roce 1961 se objevil přítel Barbie se jménem Ken. 

Nejlepší kamarádka Barbie byla Midge Hadley v roce 1963. 

O rok později Barbie sestra jménem Skipper. 

Dnes je vyobrazovaná jako dětská doktorka, pilotka, zdravotní sestra, kosmonautka, 
podnikatelka, prezidentka, vědkyně, režisérka, hasička, … 

Vyrábí se:  

• 4 různé typy postavy 
• 7 barev pleti 
• 22 různých účesů 

Dokoupit se dá oděv, obuv, auto, domeček, … 

Zajímavosti: 

− Cena 1. panenky se dnes pohybuje přes 250 000 dolarů = 575 000 Kč 
− Tenkrát stála panenka 3 dolary. 
− V první roce od vytvoření se prodalo přes 300 000 kusů Barbie 

 

 

 

 

 

− Natočený film a premiéra v roce 2023 s hlavní herečkou Margot Robbie a hercem Ryan 
Gosling. 
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Koukni se na trailer (=ukázku) filmu pomocí QR kódu: 

 

 

 

 

 

 

 

 

Historie loga: 
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Historie školy 
1871  1. budova školy – potřeba začít vzdělávat (učit) neslyšící = „ústav pro 

hluchoněmé“ 

Zakladatelem byl biskup Jan Valerián Jirsík, 11 dětí a 2 řádové sestry 

1. ředitelem byl Antonín Picconi 

1872   Ředitelem se stal Matěj Sedlák 

1876  Založena Pamětní kniha ústavu v Českých Budějovicích 

1894   Ředitelem je František Hrubín 

1903   Ředitelem je Josef Benedikt Dolejšek  

1906   Stává se ředitelem Jan Ryšavý 

1912   Opět je ředitelem Josef Benedikt Dolejšek 

1923   Funkci ředitele přebírá Páter Václav Měšťan 

1949  Škola byla zestátněna „Národní škola pro hluchoněmé a zvláštní škola pro 
hluchoněmé 

Ředitelem je Josef Nový, 40 dětí 

1950   Přejmenováno na „Krajský ústav pro hluchoněmé“ 

1951   Přestěhování školy, internátu do Stráže nad Nežárkou, 67 dětí 

1956   Stěhování zpět do Českých Budějovic, 80 žáků 

1957   Funkci ředitele má Josef Vuško 

1960   František Tomeš ředitelem, zavedena prstová abeceda – zlepšení výuky 

1961   Změna názvu školy „Zvláštní škola internátní pro neslyšící“ 

1967   Ředitel je Arnošt Zasadil, 1. sportovní hry mládeže zvláštních škol 

1975   Vystřídali se 2 ředitelé, a to Zdeněk Slomek a Ludmila Valentová 

1984   Sportovní hry pro sluchově postižené v Českých Budějovicích 

1990   MŠ, získání budovy v Radosticích k rekreaci a odpočinku 

1991  Změna názvu školy „Speciální škola pro sluchově postižené“, školní 
družina a SPC 
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1993   Ředitel je Václav Vítek 

1994   Změna názvu „Speciální školy a školská zařízení pro sluchově postižené“ 

2002   Dětský domov 

2005  Přejmenováno „MŠ, ZŠ a SŠ pro sluchově postižené“, praktická dvouletá 
v oboru Učíme se pro život, odborné učiliště sklenář 

2007  Celostátní hry sluchově postiženích v Českých Budějovicích, 13 škol, 
dokončení rekonstrukce školní zahrady  

2012  Ivana Macíková se stala naší paní ředitelkou, zaměstnána původně jako 
speciální pedagog od roku 1998 

2015  52. Celostátní sportovní hry sluchově postižených v Českých Budějovicích, 
13 škol 

2018   Nulté splouvání řeky Vltavy, 5 škol 

2019   Školní klub, praktická dvouletá obor Pomocné zahradnické práce 

2020   Získala škola osobní automobil Dacia, nově tlumočník znakového jazyka 

Kolik bylo celkem ředitelů na naší škole? 

 

Dnes má budova školy 

Mateřskou školu – 28 dětí, 6 učitelů, 1 asistent pedagoga 

Základní školu – 84 žáků, 19 učitelů, 15 asistentů pedagoga 

Střední školu – 27 studentů, 2 mistři, 1 asistent pedagoga 

Školní družinu – 30 žáků 

Školní klub – 20 žáků 

Školní jídelnu – 150 lidí 

Internát – 42 žáků 

Dětský domov – 24 dětí 

5 kuchařek 

Tlumočník znakového jazyka 

Školník  

Fyzioterapeut 

Zdravotnice 

Školní psycholog, výchovný poradce, metodik prevence,… 
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KINO 
Já, Tadeáš a Kája jsme jeli do Igy centra. Tam jsme šli nahoru koupit si vstupenky do kina. 

 

 

V kině jsme si koupili popcorn  

a šli jsme si sednout do sálu kina. 

Film se jmenoval Železní bratři  

a mě se ten film moc líbil. 

 

 

Film "Železní bratři" z roku 2023 je sci-fi thriller, který sleduje příběh dvou bratrů, kteří 
objeví tajemnou technologii, která jim umožňuje cestovat časem. Jejich objev vede k 
nečekaným důsledkům a morálním dilematům, když začnou manipulovat se časovou 
osou a zkoumají důsledky svých rozhodnutí. 

 

Bohumír Panuš 
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Co jsme dělali o víkendu 
V sobotu 1.2.2025 jsme jeli trolejbusem č. 1 a potom vystoupili na Rudolfově u kostela. 
Procházeli jsme se kolem Rudolfova a Adamova, šli jsme do lesa.   

 

 

 

 

 

 

Pak jsme měli k večeři hamburger. Byl výborný.   

 

 

 

 

V neděli 2.2.2025 jsme šli po obědě na procházku kolem řeky. 

 

 Pak byla svačina, pak si děti hrály – byla zábava. Potom už byla večeře – měli jsme k jídlu 
bramborovou kaši s karbanátky. Potom jsme se vykoupali a pustili si film. 

 

 

 

 

 

 

Samer Badi  
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Banes Motor České Budějovice 
Název: Banes Motor České Budějovice 

Datum založení: 10.ledna 1928 

Klubové barvy: bílá, červená, modrá, žlutá 

Mistr republiky: 1951 

 

Kapitán Milan Guláš       

Místo narození: České Budějovice  

Současný klub:  Banes Motor České Budějovice 

                            Číslo: 77 

                                 Pozice: útočník 

 

HC Motor České Budějovice je profesionální hokejový klub se sídlem v Českých 
Budějovicích, který má dlouhou a bohatou historii. Klub byl založen v roce 1928 a je 
jedním z nejúspěšnějších hokejových týmů v České republice. Historie klubu je spojená 
s několika úspěchy v domácí soutěži. V minulosti se tým účastnil nejvyšší české 
hokejové ligy a pravidelně patřil mezi silné týmy.  

V roce 2006, po sloučení s klubem HC České Budějovice, vznikl nový klub HC Motor 
České Budějovice, který od té doby získal několik titulů v nižších ligách a po letech se 
opět vrátil do extraligy. Tým má silnou fanouškovskou základnu a je známý svou vášní a 
podporou, kterou jeho příznivci poskytují.  

Domácí arénou klubu je Budvar aréna, která se nachází v Českých Budějovicích. Tato 
hala je pojmenována podle známé české značky piva Budweiser Budvar, která je také 
tradičním sponzorem klubu. Mezi největší úspěchy HC Motor patří pravidelná účast v 
Extralize několik úspěchů v nižších ligách, kdy se tým opakovaně dostával až do play-off 
a bojoval o postup mezi elitu. Hokej v Českých Budějovicích má silnou tradici a klub je 
známý nejen svou hrou, ale také vývojem mladých talentů, kteří se následně prosazují i v 
české reprezentaci a zahraničních ligách. 
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Kotel: 

„Kotel“ je termín, který se používá pro fanouškovskou skupinu HC Motor České 
Budějovice. Tento název označuje hlasitou, oddanou a aktivní část fanoušků, kteří 
podporují svůj tým během domácích i venkovních zápasů. Kotel je známý svým 
vášnivým a energickým povzbuzováním, které vytváří na stadionu nezaměnitelnou 
atmosféru. Fanoušci z Kotle se vyznačují nejen svým nadšením pro tým, ale i 
organizovanými chorály, pokřiky, transparenty a dalšími formami podpory. Mají také své 
tradiční rituály, jako je například skandování jmen hráčů nebo zpěv hymny klubu. Kotel 
bývá často umístěn v určité části stadionu, kde jsou soustředěni ti nejvášnivější 
fanoušci. Podpora fanoušků z Kotle není omezena pouze na domácí zápasy, ale jsou 
také známí svou podporou na venkovních zápasech, a to i v případě, že Motor hraje proti 
silnějším týmům. Pro tyto fanoušky není nic víc než vidět svůj tým vyhrávat a podporovat 
ho v dobrých i špatných časech. Skupina Kotle je také aktivní na sociálních sítích, kde 
sdílí informace, organizuje výjezdy na zápasy a vytváří obsah pro další fanoušky. Kotel je 
tak důležitou součástí nejen samotného klubu, ale i kultury hokeje v Českých 
Budějovicích. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Karolína 

 Holubová 
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Sportovní kroužek 
Na začátku jdeme do tělocvičny na sportovním kroužku a máme pět 
koleček. Pak máme babu nebo Mrazíka. Potom máme rozcvičku a 
posilovaní a pak hrajeme fotbal basketbal nebo florbal. Ve fotbale hrajeme 
zápasy a trénujeme. V basketbalu trénujeme driblink a střelbu na koš. Ve 
florbalu trénujeme střelbu na bránu driblink a také hrajeme zápas. A někdy 
běháme na schodech je to náročné a těžké.  

Matěj Čičák 
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MOJE TŘÍDA 
Malovali žáci z I.L 
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Malovala třída III.L  
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Maloval 2. stupeň 
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Ostatní  

RECEPT na: 
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Recept na LÍVANCE 
• Hladká mouka 500 g 
• Mléko 250 g 
• Vejce 2 ks 
• Soda jedlá 1 lžička 
• Cukr a sůl 

 

Postup: 
Míchání suchých ingrediencí: V jiné misce smíchejte mouku, prášek do pečiva a 
špetku soli 

Spojení ingrediencí: Postupně přidávejte suché ingredience do mokré směsi, míchejte, 
dokud nevznikne hladké těsto. Těsto by mělo být trochu hustější než na palačinky, ale 
stále tekuté. 

Smažení lívanců: Na pánvi rozpalte trochu oleje nebo másla. Lžící nalévejte těsto na 
pánev (můžete dělat lívance menší nebo větší, podle preferencí). 

Smažení: Smažte lívance na středním ohni asi 2-3 minuty z každé strany, dokud nejsou 
zlatavé a propečené. 

Podávání: Hotové lívance podávejte s oblíbenými přílohami, jako je ovoce, šlehačka, 
javorový sirup nebo med 

Samanta Kalejová 
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Jarní luštění 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tajenka: ___________________________________________ 
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Jarní doplňovačka 

Jaro je jedno ze _______________ ročních období. 

Jaro začíná ______________________________. 

Jarní květiny jsou například _______________________,  

_____________________, ____________________, __________________________. 

Velikonoce se slaví v měsíci ________________________. 

Chlapci si na Velikonoce pletou _____________________________. 

Dívky o Velikonocích malují ________________________. 

Maminky, babičky, tetičky pečou velikonočního _____________________. 

Třídění odpadu 
• Najdi správný kontejner  

  

pomlázky 

narcis 

21. března 

tulipán 

čtyř 

beránka 

sedmikráska 

kraslice 

duben 

sněženka 
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ÚKOL 

Co vidím z okna 
Zapojíš se do aktivity Co vidím z okna ven? 

• Namaluj to, co vidíš doma z okna pokoje, ze školního okna nebo u návštěvy. Např. 
zahrádku, stromy, lidi, budovy, auta. Zkrátka, jak to vidíš ty, hlavně se drž tématu. 

Namalovaný obrázek mi můžeš pak odevzdat o přestávce, najdeš mě ve třídě u paní 
Hastíkové. A já ti slibuji, že obrázek najdeš v dalším novém díle ŠKOLÁČEK. 

 

 

 

 

 

 

 

ANKETA 

Líbí se ti tento časopis? 

Máš zájem o nějaké jiné téma? 

• U ankety najdeš papírek s těmito 2 otázkami 
• Odpověď hoď do krabice s názvem ANKETA 
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A jsme u konce! 

Moc děkuji všem za spolupráci. 

Myslím si, že se časopis velmi povedl 

 

Znova opakuji 

Čím mi můžeš pomoc 

→ Namaluj svůj výhled z okna 
→ Vyplň ANKETU – Líbil se ti časopis? 

- Chceš nějaké jiné téma, které se v tomto díle neobjevil? 
→ Napiš článek, o čem chceš (co budeš dělat v létě, kam chceš jít na školu po 

základní škole, o domácím mazlíčkovi, o sportu, o módě) 

 

Komu odevzdat? 

→ Přímo mě asistence Markétě Bláhové (třída Hastíková) 
→ Svojí paní učitelce/učitelovi 

 

Na závěr děkuji za přečtení, přeji krásné jarní dny a 
budu se těšit na vaše nápady! 
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